
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 
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  14  липня 2023 року               м. Кривий Ріг                                                            № 253    
 

 
 

 

                                                             

Про внесення змін в адресу об’єкта  нерухомого  майна в разі об’єднання  

об’єкта нерухомого майна за адресою: Володимира Великого, 59-Т 
 
 

 

          Розглянувши  заяву  товариства з обмеженою відповідальністю «ДНІПРО 

СВІТ» від 11.07.2023 № 162172-2023, про внесення змін в адресу об’єкта 

нерухомого майна в разі об’єднання об’єкта нерухомого майна - існуючих 

будівель магазинів продовольчих та непродовольчих товарів, розташованих за 

адресами: Україна, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира 

Великого, 59С, 59Т, 59Ф, та пакет документів до неї, керуючись статтею 41 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», Порядком присвоєння адрес 

об’єктам будівництва, об’єктам нерухомого    майна, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 07 липня 2021 року № 690, рішенням 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами,  

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Змінити адресу об’єкта нерухомого майна, утвореного в результаті 

об’єднання об’єкта нерухомого майна - існуючих будівель магазинів 

продовольчих та непродовольчих товарів, розташованих за адресами: Україна, 

Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира Великого, 59С, 59Т, 

59Ф: Україна, Дніпропетровська область, місто Кривий Ріг, вулиця Володимира 

Великого, 59-Т, будівлі громадського призначення - магазину продовольчих та 

непродовольчих товарів, що складається з: будівлі  магазину продовольчих та 

непродовольчих товарів під літ. «А», загальною  площею приміщень 63,6 м2, 

будівлі магазину продовольчих та непродовольчих товарів під літ. «Б», 

загальною площею приміщень 33,2 м2, будівлі магазину продовольчих та 

непродовольчих товарів під літ. «В», загальною  площею приміщень 100,9 м2, 

розташованих на земельній ділянці, площею  0,041 га,  з  кадастровим номером  

1211000000:06:134:0148 (товариство з обмеженою відповідальністю «ДНІПРО 

СВІТ»). 

2. Рекомендувати товариству з обмеженою відповідальністю «ДНІПРО 

СВІТ» виготовити та встановити стаціонарний аншлаг на об’єкт нерухомого 

майна, розташований за адресою: вулиця Володимира Великого, 59-Т.  
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3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин  та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань  

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

 

Голова районної у місті ради        Василь СТАРОВОЙТ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


